

В СФУ проходит VI Региональная научно-техническая конференция молодых специалистов АО «Востсибнефтегаз»

Участниками конференции 5 марта 2024 года стали около 60 молодых специалистов компании АО «Востсибнефтегаз» — партнёра СФУ. Они представят индивидуальные и групповые работы в прикладных направлениях, каждое из которых важно в сфере добычи полезных ископаемых или управления компанией.



Компания «Роснефть» — один из крупнейших работодателей страны, охватывающий 72 субъекта РФ. В компании трудятся более 360 000 сотрудников, из них более 20 000 ежегодно вовлечены в молодёжные проекты. В рамках корпоративной системы непрерывного образования «Школа — вуз — предприятие» компания поддерживает 189 образовательных организаций России. Именно поэтому конференция молодых лидеров компании проводится в стенах Института нефти и газа СФУ — передовой площадки инновационных проектов.

Сотрудники ИНиГ выступили в качестве членов жюри конференции. Победители конференции станут участниками Кустовой научно-технической конференции молодых специалистов «Роснефти».

«Очень приятно проводить конференцию в стенах Института нефти и газа, нашего вуза-партнёра и кузницы кадров. Региональная конференция — только первая ступень. Следующий шаг — это участие в Кустовой и межрегиональных конференциях. Молодые специалисты Восточно-Сибирской нефтегазовой компании всегда показывают отличный уровень подготовки. Сегодня хочу отметить участие молодых слушателей „Академии инжиниринга“ СФУ и пожелать всем удачи. Держайте, ваша сила — в новизне и смелости», — приветствовала участников **Тамара Дваладзе**, заместитель генерального директора АО «Востсибнефтегаз».



Критерии оценки работ: актуальность и новизна, экономическая целесообразность и практическая значимость, степень личного участия и презентация проекта.

В программе конференции 11 секций:

1. Геология нефтяных и газовых месторождений. Разработка нефтяных и газовых месторождений;
2. Техника и технология добычи нефти и газа;
3. Бурение скважин;
4. Повышение надежности и эффективная эксплуатация трубопроводных систем;
5. Проектирование и обустройство месторождений;
6. Промышленная энергетика, энергоэффективность;
7. Экология, промышленная безопасность, охрана труда;
8. Развитие газового бизнеса;
9. Сбор, транспортировка, подготовка нефти и газа. Технология и оборудование процессов транспортировки, подготовки и переработки нефти и газа;
10. Информационные технологии и автоматизация производства;
11. Труд, персонал.



Напутствовал участников директор Института нефти и газа **Роман Аюпов**: *«Благодарим руководство компании АО „Востсибнефтегаз“ за организацию сегодняшней конференции и плодотворное сотрудничество, в частности развитие уникального проекта „Академии инжиниринга“, выпускники которой показывают отличные результаты. Всем участникам конференции я желаю добиваться запланированных высот и выходить на следующий уровень».*

На открытии выступил творческий коллектив Института нефти и газа «ОФ», призёры конкурса «Энергия талантов», чтобы воодушевить участников конференции и зарядить их энергией.

5 марта 2024 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/28602>